HaTtoBapBaus

1. 3eMHMAT HaTUCK (XapaKTePUCTUYHA CTOMHOCT) NpPU NOKOM1

KoeduumeHT HazeMeH HAaTUCK Npu NOKOWM

k,=1-sing
k, =1-sin18,34=0,685

XapaKTepucTMyHa CToMHOC T
p, = 7.H Kk, =18.2,2.0,685 = 27,1kN / m
MN3uncnntenHa ctomHocT
P.=7,.p, =1,35.27,1=36,6kN / m
2. NopasuxeH ToBap

P, =7¢.pk, =15.5.0,685=5,2kN /' m?

3. OcoBa cuna (N) ot n1o4yaTta U COBCTBEHOTO TEMNO Ha CTEHATa — MePOAaBHa e
MWHWUMaIHATa CTOMHOCT , NopagyM 61aronpuUATHOTO
AeNCcTBME Ha HaTMCKOBaTa cuMna

520K *
Cuna oT onopHa peakuus oT nio4a

|
|
N, = ;/f.%.j/.h -0, 9.2’—24.25.0, 2 =5,4kN /m?

|

a-pa3mep Ha nnoyata, h-gebennHa Ha naovaTa |
Cuna oT cobCTBEHO TEI/I0 Ha CTEHA |

N, =7,7hH=0,9.25.0,2.2,2=9,9kN / m? |
O6ua ocoBa cuna 'II‘

N=N_+N,_ =54+99=153kN/m?

41 [11.59

CL] (1]

HatoBapBaHe Ha cteHa (kN) 1 momeHTOBa anarpama (kNm)



Opa3MmepsiBaHe Ha HELEeHTPUYEH HAaTUCK

BxoaHu AaHHM

HanpeuHo ceueHne T ;E . _4 :
b =100,0cm h =20,0cm h=20 S ﬂ;—g:g
by =0,0cm hg =0,0cm : | %
b, =0,0cm hgp =0,0cm = b=100 =i
di=3,5cm d,=3,5cm
AaHHu 3a MaTepuanu
BetoH knac C20/25 E. = 30,0 GPa f« = 20,0 MPa f ko005 = 1,5
MPa
fa =13,3 MPa fead = 1,0 MPa

HaanbxHa apMupoBKa Knac
B500

E, = 200,0 GPa

f,x = 500,0 MPa

f,q = 435,0 MPa

HanpeyHa apMnpoBka knac E,w = 200,0 fywk = 500,0 fywa = 435,0
B500 GPa MPa MPa
OpasMmepsBaHe Ha OorbBaHe C 0COBa cuja
Pa3spe3Hu ycunusa
No | N, kN | M, kNm Koed. 3a ycnoBue Ha HannuyHa apMmupoBKa
1 | -15,3 11,6 pa6ora
% nocT. ToBap - KG = 75,0 alpha_cc = 0,85 HAonHa - A sy ini =
% 0,0 cm?
alpha_ct = 1,00 FopHa - A ini =
0,0 cm?
Pesyntatn
N,kM
*»=1,7 o _
_?'_ 'El' REL= UL
M L3 82 MPa
=183 |435 MpaiPa E Lo
—ﬁ_ Azi=1 Tom? MM
W 75 50 2500 25 S0 735 1
500
1000
ApMmupoBka | Nnowy % Ha apM. | HanpexeHusa MomMeHTH
JonHa Ag=1,7cm? | p;=0,1% | o5, = 435,0 MPa | MEd = 11,6 kN.m
FopHa A, =0,0cm? | p,=00% | o5, = 246,1 MPa | MRd = 12,9 kN.m
06wo | Agtor = 1,7 cm? HaTuckosa 30oHa X = 1,7 cm




